
1.- El resultado de una de las cuatro operaciones que figuran a continuación es incorrecta:

a) 43 + 42 + 4 + 44 =340
b) (43)2 =46
c) 
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d) 53 – 52 = 102

2.- Un depósito de 1800 L tarda en llenarse 60 horas con el grifo A y 9 horas con el grifo B. Si mantenemos cerrado el grifo de mayor caudal durante las 14 primeras horas. ¿Cuánto tiempo permanecerán abiertos los dos grifos simultáneamente hasta llenar el depósito?:

a) 6 h
b) 4 h
c) 2 h
d) 1 h

3.- En una empresa están empleados 4 auxiliares y 2 técnicos. El sueldo de un técnico equivale a 2/3 del sueldo del director y el de un auxiliar la mitad. Sabiendo que el grupo de los técnicos cobra 200.000 pts al mes en conjunto y que del total de los sueldos se paga un 10% como impuestos, ¿cuánto dinero cobrará el conjunto de la empresa en un trimestre?:

a) 1.755.000 pts
b) 1.500.000 pts
c) 2.525.000 pts
d) 750.000 pts

4.- Un agricultor intercambió 9 jamones y 22 gallinas por una ternera valorada en 67.000 pts. Posteriormente compró un cordero que valía 20.000 pts pagando con 3 jamones y 5 gallinas. ¿Cuál es el precio del jamón en su pueblo?:

a) 4500 pts
b) 7000 pts
c) 3 gallinas
d) 5000 pts

5.- Una empresa repartió 150 acciones entre 4 de sus empleados. Al primer empleado le correspondieron 10 más que la mitad de lo que le correspondió al 2º. Al 3º le correspondió el doble de la diferencia de acciones que había entre el 2º y el 1º. Sabiendo que al primero le entregaron 30 acciones, ¿cuántas le corresponden al último?:

a) 50
b) 60
c) 45
d) 30

6.- Resuelva la siguiente ecuación:

A/4 + B/4 = 1           ;            A/4 – B/4 = 0

a) A=2; B=4
b) A=4; B=2
c) A=2; B=2
d) A=4; B=4

7.- Descomponer el número 61 en dos partes x e y, tal que al dividirlas entre sí obtenga como cociente 6 y como resto 5:

a) x=53; y=8
b) x=55; y=6
c) x=6y+5; y=61-x
d) a) y c) son correctas

8.- ¿Cuál es el resultado de la operación (4/5)0 ?:

a) 4/5
b) 0
c) 1
d) 1/5

9.- Si quiere cubrir 66 metros poniendo árboles cada 6 metros, ¿cuántos árboles son necesarios?:

a) 11
b) 13
c) 10
d) 12

10.- 15,6 es:

a) 10% de 1,560
b) 1% de 156
c) 0,3% de 52000
d) 3% de 520

11.- Son las 8 h, 23 min y 37 s. Dentro de 5 h, 39 min y 40s, ¿qué hora será?:

a) 14 h, 3 min, 33 s
b) 14 h, 3 min, 17 s
c) 13 h, 4 min, 3 s
d) 13 h, 3 min, 23 s

12.- ¿Cuál es la mayor de las siguientes fracciones?:

a) 2/3
b) 5/6
c) 3/4
d) 1/2

13.- El máximo común divisor de 14 y 28 es:

a) 14
b) 2
c) 7
d) 28

14.- El 20 por 50 de 500 es:

a) 200
b) 1250
c) 2
d) 500

15.- ¿Cuál de las siguientes operaciones tiene el resultado incorrecto?:

a) [ (-3 + 8) x (-4) ] : (-1) =20
b) (-7 + 5 – 4 + 9) x (-3) = -9
c) [ 3 - (-7) + (-5) ] = 5
d) (6 + 7 + 4)2 = 101

16.- Los ingresos obtenidos por la Agencia Tributaria con la subasta de ciertos bienes han cubierto el 45% de una deuda de 2.500.000 pesetas. ¿Cuál es el valor de los mismos?:

a) 3.625.000 pts
b) 1.125.000 pts
c) 4.500.000 pts
d) 2.750.000 pts

17.- Un Auxiliar Administrativo realiza 18 escritos en una hora. Cuando lleva realizados 56, comienza otro compañero, el cual es capaz de realizar 25 escritos por hora. Cuando los dos lleven el mismo número de escritos, llevan realizados entre ambos:

a) 344 escritos
b) 200 escritos
c) 400 escritos
d) 144 escritos

18.- Una empresa de transporte ha modernizado un parque automovilístico, lo que permite a un coger en 40 minutos recorrer 60 Km, Anteriormente, esta misma distancia le llevaba un 25% de tiempo más. ¿En cuántos metros verá incrementado su recorrido el coger en una semana con el nuevo vehículo, en una semana de 5 días dedicando nueve horas diarias? :

a) 801 m
b) 108.000 m
c) 810.000 m
d) 801.000 m

19.- En una Oposición de una determinada Comunidad Autónoma, los temas de Procedimiento Administrativo son 5 más que la mitad de los de Seguridad Social; los de Gestión Financiera son un tercio de la suma de los de Seguridad Social más seis veces los de Procedimiento Administrativo. Sabiendo que el temario comprende un total de 135 temas y que los de Seguridad Social son 30, ¿cuántos hay de la cuarta y última asignatura de Organización de la Comunidad Autónoma?:

a) 30
b) 35
c) 41
d) 28

20.- En el Ministerio de Fomento el sueldo mensual de un Técnico nivel 26 equivale a los 2/3 del sueldo de un Director Provincial nivel 30, mientras que un Auxiliar nivel 12 cobra la mitad que el Director Provincial. Sabiendo que en la Dirección Provincial de Lugo de este Ministerio trabajan además del Director, 4 Auxiliares y 2 Técnicos y que cada uno de estos últimos gana 300.000 pts al trimestre. ¿cuántos billetes de 1000 pts son necesarios para pagar la nómina semanal de esta Dirección?:

a) 163
b) 650
c) 1400
d) 720

21.- En 40 días un Auxiliar Administrativo trabajando7 horas diarias mecanografió 60 expedientes administrativos. ¿Cuántos expedientes administrativos completos mecanografía en 30 días trabajando 12 horas diarias?:

a) 78
b) 77
c) 76
d) 79

22.- Una caja de galletas que contiene 270 unidades le vale a tres hermanos para hacer 12 desayunos. El menor de los hermanos come cada día la mitad de galletas que el mayor; y el mediano, un día come tantas como el mayor: y otro tantas como el menor, dicho de otro modo: la mitad de los días que dura la caja, el mediano come la misma cantidad de galletas que su hermano mayor y la otra mitad la misma cantidad que el menor. ¿Cuántas galletas corresponden en total a los dos hermanos más jóvenes?

a) 120
b) 150
c) 210
d) 180

23.- Un hombre resuelve un cuestionario de ejercicios en el que hay problemas fáciles, medianos y difíciles. El hombre tarda cinco minutos en resolver cada problema difícil, 3 minutos en resolver los medianos y 1 minuto en resolver los fáciles. Sabemos que en el libro hay 23 problemas difíciles y que el hombre tarda 2 horas en resolver todos los problemas medianos. Si en resolver todos los problemas del libro tarda 4 horas y 43 minutos, ¿podría usted calcular cuántos problemas contenía el libro?:

a) 109
b) 110
c) 112
d) 111

24.- Un hombre ha ganado en un año 500.000 pesetas. Su salario comprende una mensualidad fija y una comisión del 10% de la cifra de negocios anuales cuando ésta sobrepasa las 400.000 pesetas. Si sabemos que su cifra de negocios ha alcanzado las 600.000 pesetas, ¿cuál es su salario fijo mensual?:

a) 42.500 pts
b) 36.666,6 pts
c) 32.515,4 pts
d) 38.275,6 pts

25.- El 80% de los electores inscritos participan en una elección. Entre los votantes, el 60% se pronuncia por el mismo candidato. ¿Qué porcentaje de los electores inscritos ha obtenido ese candidato?:

a) 8%
b) 48%
c) 32%
d) 12%

26.- Un comerciante compra una cantidad de sillas de ocasión por 10.000 pts. Las repara y las revende por 20.000 pts. Sabemos que la reparación le ha costado 10 pesetas por silla y que la reventa le ha procurado un beneficio asimismo de 10 pts por silla. ¿Cuántas sillas había comprado en el lote?:

a) 400
b) 450
c) 500
d) 600

27.- La suma de las tres cifras de un número es 14, y la diferencia entre la cifra de las centenas y la de las unidades es igual a la cifra de las decenas. Cambiando la cifra de las centenas por la de las unidades, se obtiene un número que es 198 unidades menor que el número dado. ¿Qué número es éste?:

a) 275
b)572 
c)752 
d)725 

28.- Se quieren mezclar 50 Kg de chocolate de 160 pts/Kg con 50 Kg de 150 pts/Kg y 50 Kg de 110 pts/Kg. ¿Cuál será el precio medio de la mezcla?:

a) 190 pts
b) 150 pts
c) 140 pts
d) 175 pts

29.- En un parking la mitad de coches son blancos, la cuarta parte son rojos y la quinta parte negros. Si además hay 6 amarillos. ¿Cuántos vehículos hay en el parking?:

a) 60
b) 120
c) 20
d) 40

30.- En un pueblo hay el mismo número de hambres que de mujeres y la mitad de niños que de hombre. ¿Cuántas mujeres hay si en total todos suman 7500?:

a) 750
b) 1500
c) 3000
d) 4500

31.- 
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a) 552 /65
b) – 247 /130
c) 432 /130
d) 19 /13

32.- 2/5 de 4/3 de 4890 = ?:

a) 8476
b) 4207,5
c) 2608
d) 1326

33.- 5 ½ : 0,5 = ?:

a) 3/4
b) 11
c) 7,5
d) 9

34.- 
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a) – 159 /378
b) – 43 /126
c) 274 /189
d) 157 /126

35.- ¿Cuál de los resultados de las operaciones que se proponen es correcto?:

a) 15 – (6 – 9 +12) + (3 x 2 - ) = 5
b) (18 – 2 x 3) – (4 – 7 + (2 – 5 + 6) ) = 12

c) 4 – (6 – (-2 + 4) – 3) + 7 x 2 = 16
d) 4 x 3 – (2 x 3 + 5 – (7 – 2) ) = -7

36.- Una bicicleta sale de una ciudad a una velocidad media de 20 Km/h. Cuatro horas más tarde sale un coche con una velocidad media de 100 Km/h. ¿Cuánto tardará el coche en alcanzar a la bicicleta?:

a) 1 h 20 min
b) 45 min
c) 1 h
d) 1 h 30 min

37.- Un barco tiene provisiones para alimentar a su tripulación de 400 hombres durante 6 meses. ¿Cuánto tiempo durarían dichas provisiones si el número de hombres fuera de 1600?:

a) 24 meses
b) 1,5 meses
c) 15 meses
d) 2 meses

38.- ¿Cuánto tiempo hay que invertir al 7% un capital de 850.000 pta para poder cobrar 119.000 pts de intereses?:

a) 2 años
b) 3 años
c) 1,5 años
d) 2,5 años

39.- Se han recorrido las dos quintas partes de un trayecto y aún quedan 14 Km para que en total se hayan recorrido las ¾ partes del mismo. ¿Cuántos kilómetros tiene este trayecto?:

a) 40 Km
b) 38 Km
c) 42 Km
d) 36 Km

40.- Después de pagar por un abrigo 12.500 pts, me dicen que ese precio incluía un 20% de descuento. ¿Cuánto costaba el abrigo?:

a) 15.625 pts
b) 17.230 pts
c) 16.925 pts
d) 14.865 pts

41.- En una cisterna tenemos 3 Dm3 de agua destilada. Nos obligan a cambiar dicha agua a una cisterna nueva con una capacidad de 0,002 Hm3 y 500 m3. ¿Cuántos litros deberemos desperdiciar en dicho cambio?:

a) 50.000
b) 5.000
c) 5.000.000
d) 500.000

42.- ¿Qué número hay que añadir a los dos términos de la fracción 
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a) 3
b) 5
c) 10
d) 11

43.- Un jugador pierde en la primera partida ¾ de su dinero, en la 2ª gana ¼ de lo que le quedaba y se retira con 45 pts. ¿Qué cantidad tenía al principio?:

a) 100 pts
b) 90 pts
c) 80 pts
d) 144 pts

44.- Una persona compró un terreno rectangular, cuyo perímetro es de 490 m, siendo su longitud igual a 4 veces la anchura y pagándolo a razón de 900.000 pts la hectárea. Si lo rodeó de una verja que costó la quinta parte del precio de compra del terreno, ¿cuánto se gastó en total?:

a) 172.872 pts
b) 864.360 pts
c) 1.037.232 pts
d) 1.370.322 pts

45.- Halle un número de dos cifras tal que la suma de ellas valga 13 y que dicho número, disminuido en 45 unidades dé otro con las mismas cifras en orden inverso::

a) 45
b) 85
c) 58
d) 94

46.- Tres hermanos A, B y C tienen 30, 20 y 6 años de edad, respectivamente. ¿Qué tiempo ha de transcurrir para que la suma de las edades de B y C sea igual a la edad de A?:

a) 4 años
b) 8 años
c) 1 año
d) 18 meses

47.- Se vendió un reloj en 1300 pts, habiéndose perdido el 20% sobre el precio de coste. ¿Cuánto costó?:

a) 1530 pts
b) 1500 pts
c) 1625 pts
d) 1750 pts

48.- El número de funcionarios de un Organismo Autónomo crece desde su fundación en enero de 1992 en un tercio de su número cada año. Todos los años, a 31 de diciembre, se jubilan 15 funcionarios. Si después de jubilarse 15 funcionarios al final del año 1993, quedan 221 funcionarios. ¿Cuántos había inicialmente en el Organismo Autónomo?:

a) 144
b) 164
c) 256
d) 96

49.- Para enladrillar un salón se necesitan 850 ladrillos, cuya longitud y anchura miden, respectivamente, 18 y 12 cm. Pero no encontrándose ladrillos de esta medida, tendrán que emplearse otros de la misma anchura, pero 2 cm más largos. ¿Cuántos de estos ladrillos serán necesarios?:

a) 765
b) 756
c) 825
d) 795

50.- Señalar cuál de estos cocientes es mayor:

a) 2/4
b) 5/8
c) 6/12
d) 10/20

51.- Señalar cuál es el resultado de la siguiente operación:  10.000 x 0,005:

a) 5
b) 50
c) 500
d) 5000

52.- Señalas cuál de las siguientes operaciones es correcta:

a) 7 (5 – 7) = 14
b) 7 (5 – 7) =140
c) 7 (5 – 7) = -14
d) 7 (5 – 7) = -140

53.- Si a=7b  y c=21b:

a) c=3a
b) 3c=a
c) a=c
d) c=7a

54.- Hallar el valor de c en la siguiente operación:

a + b + c = 10

a x b = 10

a = 2

a) 4
b) 3
c) 2
d) 1

55.- Señalar cuál es el resultado de  24 / 72 + 2/3:

a) 26 /72
b) 12 3
c) 1
d) 8 /72

56.- Señalar cuál de las operaciones propuestas tiene un resultado correcto:

a) 4 + 3 – 2 x 2 – 3 + 5 = 3
b) 2 x 2 + 5 – 4 – 2 x 2 = 2

c) 3 + 2 – 3 + 3 x 2 – 3 = 5
d) 4 – 3 + 2 c 2 – 3 + 2 = 2

57.- Señalar cuál de las operaciones propuestas tiene un resultado correcto:

a) 3 + 6 : 2 – 3 -2 + 6 =6
b) 2 + 4 – 3 x 3 + 6 – 2 = 2

c) 5 – 4 : 2 + 3- 2 + 4 = 7
d) 6 – 8 : 2 – 1 + 4 -2 = 3

58.- Señalar cuál de las operaciones propuestas tiene un resultado correcto:

a) 2 + 6 : 2 – 4 + 3 x 2 = 6
b) 5 + 3 – 8 : 2 + 2 – 1 = 5

c) 3 – 6 + 3 x 2 – 2 x 2 = 2
d) 3 + 2 x 2 – 4 + 3 – 2 =6

59.- Un sello de Correos, de forma cuadrada, tiene una superficie de 3,61 cm2. ¿Cuánto mide su lado en milímetros?:

a) 19
b) 1,9
c) 190
d) 180

60.- Las jaulas de Correos son recipientes de barras metálicas provistas de ruedas que facilitan el almacenamiento, transporte y manipulación en los Centros de Intercambio; asimismo evitan el deterioro de la correspondencia. Sabiendo que sus dimensiones medias son 1,20 m, 1 m y 1,8 m. ¿Cuál es su volumen?:

a) 2,16 m3
b) 21,6 m3
c) 216 m3
d) 2,016 m3
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